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A TANÍTÓ NEVE: Búzás Béla Attiláné 

MŰVELTSÉGI TERÜLET: Életvitel és gyakorlati ismeretek 

TANTÁRGY:   Technika 

IDŐPONT: 2022. január 22. 

OSZTÁLY:  3. 

TEMATIKAI EGYSÉG:  Tél 

AZ ÓRA TÉMÁJA: Károly Csaba: A hálóvendég 

AZ ÓRA CÉL- ÉS 

FELADATRENDSZERE: 

A már megismert történet szövegtartalmának felidézése, gondolati és érzelmi reakciók kifejezésére 

ösztönzés. Kódolás. Illusztráció készítése. Együttműködés, információ és faladat megosztás.  

Beszédkészség, rajzkészség, finommotorika, ollóhasználat fejlesztése.  A lényeg felismerése, kiemelése, 

képi gondolkodás, belső képalkotás fejlesztése. A csoport és egyéni munkavégzés értékelése, reális 

önértékelés fejlesztése.  

DIDAKTIKAI FELADATOK: Ráhangolás. Motiválás. A téma bevezetése. Differenciálás. Aktivizálás. Visszacsatolás, megerősítés. 

Értékelés. Szemléletesség. 

TANTÁRGYI 

KAPCSOLATOK:  

Ének-zene, rajz, matematika, informatika, környezetismeret. lego robotika 

FELHASZNÁLT FORRÁSOK: Szitakötő folyóírat 56.száma.  

 



Alma Együttes/DJ Dominique: Kackac kukac 

https://www.youtube.com/watch?v=cCRAGsdRTto  

Utolsó letöltés: 2022.január 18. 

 

 

 

 

 

 

 

A TANÓRA 
FELÉPÍTÉSE 

ID

Ő 

FELADATLEÍRÁS MUNKAFORMA 

/MÓDSZER 

ESZKÖZÖK MEGJEGYZÉS 

I. 

RENDTARTÓ 

FELADATOK 

 A helyszín előkészítése: A beszélgető sarok 

elrendezése, beszélgetés a tanulókkal, eszközök 

előkészítése, szellőztetés. Projektor, laptop 

beüzemelése, ellenőrzése.  

   

II. 

RÁHANGOLÓDÁS, 

CÉLKITŰZÉS  

 

3‘ 

 

 

 

 

Bevezetés-ráhangolódás: 
 Alma Együttes/DJ Dominique: Kackac kukac 

https://www.youtube.com/watch?v=cCRAGsdRTto 

1. Célkitűzés: Az előző olvasás órán megismert  

 - Károly Csaba: A hálóvendég – című történet 

alapján lapbook készítése. 

Munkaforma: 

frontális munka 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A zene 

meghallgatása, 

éneklés, mozgás. 
 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=cCRAGsdRTto
https://www.youtube.com/watch?v=cCRAGsdRTto


5‘ 2. Motiváció:  

a. Kódolás.  

b. A kódfejtést követően a megfejtésként 

kapott gyümölcsöket be kell rajzolni 

a befőttes üvegbe. 

Módszer:  

Írás, kódfejtés, 

rajzolás. 

Munkaforma: 

Egyéni 

Előre 
elkészített kód, 
ceruza, színes 
ceruza, 

lapbook. 

 

1.sz. melléklet 

III.  

AZ ÚJ  ISMERET 

FELDOLGOZÁSA 

 

2‘ 

 

 

 

 

 

 

4‘ 

 

5‘ 

 

 

20‘ 

 

 

 

1. Károly Csaba: A hálóvendég című – már 

előző órán megismert - történet alapján 
lapbook készítése. 

 

a. Az összehajtott lapbook borítójának 

megtervezése, lerajzolása: 

- A cím felírása fentre: A hálóvendég 

- Lentre: Szitakötő 56 

- Egy almafa rajzolása és színezése  

téli háttérrel 

b. A lapbook belsejének elkészítése: 

- a kukac nyakának meghajtása 

harmónika hajtással 

c. Kukacos alma elkészítése: 

 

 

 

 

Munkaforma:  

Egyéni munka 

Módszer: 

tervezés, rajzolás, 

színezés 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ceruza, színes 

ceruza, filctoll 

 

 

 

 

2 db 15X1cm-

es fehér 

papírcsík, 

ragasztó 

 

 

 

 

 

 

2.sz. melléklet 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

3‘ 

 

 

- Az alma, a levél, az ablak és 

a kukac átrajzolása sablon 

segítségével. 

- Az elemek kivágása, felragasztása. 

- A kukac nyakának, fejének 

felragasztása. 

- A kukac fejének megrajzolása 

(szemek, orr, száj) 

- A háttér színezése. 

d. A sün mama gondoskodó mondatainak 

az alma köré írása: 

- „Vigyázat!“ 

- „Ne edd meg!“ 

- „Kukacos!!“ 

 

2. Az elkészült munkadarabok egyéni 

bemutatása. Táblára helyezése.  

 

 

Munkaforma:  

egyéni és 

csoportmunka 

Módszerek: 

díszítés, színezés, 

rajzolás, 

megbeszélés, 

lényegkiemelés, 

munkáltatás. 

 

sablon, ceruza, 

piro, zöld, 

sárga, fehér 

karton, olló, 

ragasztó 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

gombostű 

 

 

 

3.sz. melléklet 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

IV. 

ÉRTÉKELÉS 

3‘ Minden tanulót megdicsérek a munkájáért.  

a. Az eszközfelelősöket megkérem, hogy 

az eszközöket szedjék össze! Hogyan 

Módszer: 

 értékelés 

A kész 

munkadarabok 

képe 

 

 

 



dolgoztatok? Mennyire voltatok aktívak 

az órán? 

b. 0-10-es skálán kézemeléssel mutassátok 

meg háromra, hogyan éreztétek 

magatokat az órán?  

c. Órai munka jutalma: jegy 

a faliújságra 

kerül.  

 

 

 

 

 

(Aki esetleg nem 

érezte jól magát, 

azt megkérdezem 

az okáról). 

 

 

 

 

 

Képek az órához: 

1.számú melléklet:  
 A B C D E 

1 S Z I Ö Ó 

2 M K B P N 

3 H J Cs Zs T 

4 E É R Á Ly 

5 D F G Gy C 

 

B2 D1 C4 E3 A4 

     

 

 A B C D E 



1 Á B C V Cs 

2 D E I É F 

3 Sz G Gy H I 

4 J L K Ly M 

5 N Ny O Ó A 

 

A3 C2 B4 D1 E5 

     

 

2.számú melléklet:                                                3.sz. melléklet:                                           

      


